

責任編輯：李 焱

東寫西讀

「恐怖旅遊」

在各地的政治亂局之下，旅遊業是全球經濟當中最受影響的一項。去年全球旅遊人士...

軒轅伯

石鼓壟村古井

陳天權

村落的盛衰與地區發展息息相關，半世紀前的九龍仍遍布傳統鄉村，但時至今日卻所剩無幾...



黃大仙文化公園內的石鼓壟村古井

忠於自己的代價

賴建群

孟德爾遜的音樂典雅、優美，被公認為當時歐洲的音樂巨星，活躍於德奧及英國的音樂舞台...

能圖水牛曲盡其妙

李英豪

自古以來，歷代均有不少以牛作主題的畫作。最原始古拙的是遠古先民繪在岩石上的壁畫...

最膾炙人口的古畫乃唐代韓滉繪的《五牛圖》。韓滉（字太沖）以傳神之筆，展露這些牛的不同生活形態...

另一擅長畫牛的唐代名家，是韓滉的高足戴嵩，青出於藍，不啻韓牛敦厚溫馴，而帶野性之趣...

近代水墨畫家中，以繪牛見稱而亦富淳樸農村氣息者，首推李可染，附圖就是他一九八七年之作品...



開塞露之弊端

思 健

便秘患者常有種感覺：當腹脹難忍，有便意躁動時，肛門直腸處卻似有一個排水道「塞子」阻擋...

心有靈犀一點通

易經緯

每年此時，預測運程書大行其道，全球金融海嘯，保險業不保險，經營投資的老字號也因投資失敗...



校園 校園事件簿

責任編輯：何曉明 逢星期一至五刊出（假期停刊）

活力校園

香港中國婦女會中學三十周年校慶畢業禮

香港中國婦女會中學 中三 宋明潔

香港中國婦女會中學日前舉行三十周年校慶畢業禮暨檢閱禮，獲得香港特別行政區教育局局長孫明揚主禮...



教育局局長孫明揚出席香港中國婦女會中學三十周年畢業禮並檢閱制服隊伍

讓社奪全場總冠軍

南屯門官立中學第二十一屆周年陸運會日前一連兩天假元朗天水圍運動場舉行。四社健兒全力以赴，全校師生皆各司其職...



校長陳胡美珍與主禮嘉賓張政達博士合照

大埔官中畢業禮



主禮嘉賓為獲獎同學頒獎

大埔官立中學第二十三屆畢業暨頒獎典禮日前假大埔文娛中心舉行，主禮嘉賓為香港中文大學教育學院兼任講師...

媽媽學佛我煩惱

孫慈玲

多聽佛理，可以啟發智慧，知道世間種種都是虛幻，讓你看透人世事物，不受迷惑，活出快樂自在人生。

孫老師：近來，媽媽潛心學佛，看佛教書，上佛學班，還想拉我一起去聽佛學講座...

創意外交

黃伯康

美國候任國務卿希拉里·克林頓，早前在美國國會的「認定聽證會」解釋她的外交政策...



孫老師字

【本欄歡迎讀者來信，提出問題，分享感受。來稿請電郵至 wlsun.newspaper@gmail.com】